

江苏南通:明年春节咱坐高铁回家

新春 走基层

探老乡话小康

今年过年,或许是因为新型冠状病毒肺炎的影响,比比谁被堵得更惨这个在外地工作的南通人“亘古不变”的“擂台赛”画风突变。而在感叹今年不堵之余,大家更期盼的是沪通大桥和沪通铁路通车,好让南通尽早融入上海一小时都市圈。

这不,春节的假期还没结束,个别提前返程的车辆已经将从苏北地区经由南通开往上海必经的沈海高速、苏通大桥和崇启大桥又给堵上了。

东邻黄海,南濒长江,与上海隔江相望,乍看起来,南通占了一个还不错的区域位置。滨江临海水运发达,但陆运却是现实存在的困难。“南通‘难通’,尤其‘南不通’”在很长一段时间里不仅仅是段子,直到苏通大桥、崇启大桥通车。

但这几年来,通过苏通大桥、崇启大桥往来于长江两岸的人与车越来越多,渐渐的,大家常走的沈海高速、苏通大桥、崇启大桥似乎变堵了,曾经“南通‘难通’、南通‘南不通’”这个老问题又以新面孔出现了。

“上海到南通按理说2个小时就能到。但按我们的经验,不堵上个把钟头是不可能的。”在上海工作的张先生今年跟着媳妇儿回南通过年。除

夕前一夜6点多,在赶往客运总站的路上,张先生就查了路况,上苏通大桥前的董浜枢纽附近果然又是猪肝红色。但好在大巴司机绕道走了相对较畅通的崇启大桥,3个小时后大巴抵达南通。

“明年也许就不用愁了。”张先生感叹道。

张先生说“不用愁”是因为预计今年会通车的沪通长江大桥和沪通高铁。

2014年动工的沪通长江大桥采用主跨1092米的钢桁梁斜拉桥结构,是世界上首座超过千米跨度的公铁两用桥梁。今年1月18日,大桥公路路面完成了最后一次混凝土浇筑,实现公路桥桥面全线贯通。如果一切顺

利,沪通长江大桥预计会在7月完工,而从南通出发、以安亭为终点的沪通铁路一期通车也将指日可待。

多一座桥,多一条铁路,意味着无论是私家车主还是无车一族,往返长江两岸的出行方案都将多一个选项;而直达高铁的分流效应也将为长江上的几座桥梁“减压”不少。

而对于张先生来说,沪通高铁通车不仅意味着与南通亲戚之间的走动可以真正实现当日往返,还意味着很快回老家山东烟台的时间也将缩短了。直到现在,烟台开往上海的高铁依然必须途经南京,通常得开上8个多小时。随着未来沪通铁路以及一溜沿江铁路的建成,乘高铁

的时间将有望减半。

让南通不再“难通”,缩短与上海之间的距离,更快速地无缝对接,真正融入长三角一体化发展进程,不仅是生活在上海“后花园”的南通人所期盼的,也是许多长江以北百姓对城市未来发展的期许。

耐住性子,在“苏通大桥停车场”上打开抖音,刷上一段应景的“我动也不能动,我退也不能退”,在微信朋友圈里发一条返乡竞速赛的帖子,默默地给同样被堵在高速上的小伙伴点个赞,给已经早早抵达目的地的老乡发一个羡慕嫉妒恨的表情……也许未来不久的某个小长假,这样的剧情将不再上演。

本报记者 齐旭



议员手拉手唱歌

图②

当地时间30日0点的钟声刚刚敲响,英国媒体就迫不及待地刊出了一篇报道《明天我们就要离开欧盟了!》

但在正式与欧盟分手前还有

几道程序。29日,欧洲议会批准了“脱欧”协议,为英国如期“脱欧”扫清道路。

就“脱欧”协议展开辩论是当天的欧洲议会全会最重要的议题。肯

欧洲议会通过“脱欧”协议

议员们吟唱《友谊地久天长》“送别”英国

定英国及其议员对欧盟的贡献,但呼吁应从英国“脱欧”一事中吸取教训、重塑欧盟未来,是多数议员发言的主题。“我们将永远爱你们(英国),我们永远不会相距太远。”欧委会主席冯德莱恩说,“只有在经历分手的痛苦时,我们才会深刻了解爱情的真谛。”一些欧洲议会议员甚至流下了眼泪。

该来的总归要来,该走的也总归要走。最终,欧洲议会以简单多数机制进行表决,以621票赞成、49

票反对、13票弃权的表决结果通过了“脱欧”协议。

而欧洲议会也以一种特别的方式“送别”英国。一些支持英国“留欧”的议员戴着标有英国加入和离开欧盟日期的“1973-2020”字样、英国国旗和欧盟旗帜图案的围巾,手拉手,吟唱一曲家喻户晓的苏格兰“离别之区”《友谊地久天长》为英国“送行”。别离的歌声让一些议员,尤其是支持“留欧”的英国籍议员泪流满面。

根据日程,“脱欧”协议在欧洲议会过关后,欧盟理事会将在1月30日以“有效多数”机制对协议进行表决;如果不出意外,届时欧盟将完成批准“脱欧”协议的所有法律程序。

本报记者 齐旭

上海夕阳红口腔门诊部

电话:62490819 62498957

地址:上海市静安区北京西路1701号204室

沪广广2019第10-17-C426号 医广证有有效期:2019年10月17日至2020年10月16日止。

Email:dzlx@xmwb.com.cn
主办:上海市慈善基金会 新民晚报社



蓝天下的至爱

2020年1月30日 星期四

本版编辑:赵 庆

新民晚报

上海市慈善基金会已累计接收疫情防控捐款逾9000万元

首笔1000万元抗疫善款已拨往武汉

1月27日,上海市大华公益基金会、上海微盟企业发展有限公司、和记黄埔医药(上海)有限公司、上海和黄药业有限公司、上海钦赐仰殿道观、上海市伊斯兰教协会等,分别向上海市慈善基金会捐款人民币1000万元、1000万元、175万元、175万元、50万元、20万元,定向用于“抗击新型

冠状病毒感染肺炎疫情”专项行动。截至当晚21时,市慈善基金会已与近20家企业和个人签署捐赠协议,涉及善款金额逾8850万元。同时,由上海市大华公益基金会捐赠的1000万元,已于27日下午由上海市慈善基金会账户转出,收款方为武汉市青山区慈善会,用于助力武汉当地的疫情防控。

控。

1月26日,上海市慈善基金会发起“抗击新型冠状病毒肺炎疫情专项募捐行动”,开启了线上专项募款通道。截至1月27日21时,已有超过13000笔的线上捐款,善款累计已超过1212万元(其中,1000万由上海市大华公益基金会通过银行转账捐出,爱心网友

通过线上捐款也已超过212万元)。爱心人士共同献力,为“武汉加油”。

经与湖北省慈善总会和武汉市红十字会联系,了解到目前湖北省和武汉市各大定点救治医院急需各类医用耗材、药品和医疗器械。此外众多的医务工作者24小时奋战在一线,无论生理还是心理

都急需支持。此次专项募捐行动筹集的善款,将优先为湖北省急需物资的地区采购尽可能多的医疗物资。

上海市慈善基金会将在上海市民政局的监管下,根据抗击疫情工作的推进,适时调整善款使用策略,确保善款及时有效地使用,并将按照《中华人民共和国慈善法》的相关规定做好项目进展的相关披露。

上海市慈善基金会副理事长兼秘书长张华、副理事长施南昌代表市会,接收了27日爱心企业、爱心机构捐款的善款。

李一能

本市公布新冠肺炎疫情防控捐赠通道

互联网众筹部陈晨;联系电话:13636628079

二、线下捐赠(包括企事业单位、社会爱心人士、社会团体等捐赠)

请联系上海市慈善基金会、上海市红十字会等章程中宗旨和业务范围符合本次疫情防控工作要求的上海本地慈善组织;或直接捐赠给湖北省红十字会、湖北省慈善总会等湖北当地慈善组织。汇款时请注明用于“抗疫”字样。

1. 上海市慈善基金会

账户信息:

户名:上海市慈善基金会

账号:03335100043984343

开户行:农行黄浦区陆家浜路

支行

2. 上海市红十字会

账户信息:

户名:上海市红十字会

账号:31001574000050004474

开户行:建行外滩支行

3. 湖北省慈善总会

账户信息:

户名:湖北省慈善总会

账号:11150000001247462

开户行:华夏银行武汉分行营业部

4. 湖北省红十字会

账户信息:

户名:湖北省红十字会

账号:567757550053

开户行:湖北省武汉市中国银行刘家湾支行

李一能

奉贤举行2020圆梦活动

将为困难群体实现600个梦想

1月21日,奉贤区举行“圆梦新春温暖贤城”2020迎新圆梦活动。今年的圆梦活动共征集区内特困人员、孤儿、农村留守儿童、大重病患者家庭、重残困难家庭、特困职工家庭、失独家庭,低保、低收入等困难家庭的600个梦想。此次圆梦活动首次通过圆梦爱心互助网络平台进行网上圆梦。广大市民只需在该平台完成手机注册登录,就可以在“梦想园地”进行梦想认领。

此次活动由“东方美谷·风雨彩虹——圆梦行动在贤城”主题活动组委会主办,奉贤区文明办、民政局、上海市慈善基金会·奉贤承办,交能集团协办。主办方希望

通过网上圆梦,发动各级党组织、党员干部群众以及社会力量参与梦想认领,并及时完成梦想兑现,真正让困难群众过好年。

2016年以来,奉贤区聚焦市民“急难愁”“意愿盼”,常态开展专题“圆梦行动”,一个个满怀着对美好生活追求和向往的梦想汇聚、一对对因梦想而走到一起的圆梦人和梦想人温暖牵手、一批批实实在在的圆梦项目落地生根。

今年的圆梦活动共征集区内特困人员、孤儿、农村留守儿童、大重病患者家庭、重残困难家庭、特困职工家庭、失独家庭,低保、低收入等困难家庭的600个梦想。

李一能